



Пришлось вновь услышать звуки взрывов: беженка из ЛНР – участница Великой Отечественной войны рассказала ульяновским офицерам СК и кадетам о своей жизни



Эвакуация с родной земли — непростое бремя, которое сложнее всего дается старикам и детям. Анна Ефимовна Лесюк — одна из жителей ЛНР, которые были вынуждены покинуть свои дома в связи с угрозой военных действий.

Сотрудники следственного управления по Ульяновской области, кадеты СК России и курсанты-волонтеры с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований навестили Анну Ефимовну.

Она родилась в далеком 1928 году в Белгородской области, но, как рассказывает сама Анна Ефимовна, - это только по документам, на самом деле это случилось на два года раньше.



На ее судьбу выпали годы Великой Отечественной войны. Пенсионерка и сегодня отчетливо помнит, как поразил ее облик разрушенной страны, скелеты его домов. «Было постоянно страшно, холодно и голодно», — вспоминает Анна Ефимовна. Женщина рассказала кадетам о том, как все старались помочь друг другу, выручить хоть куском хлеба, теплой вещью.

И вот спустя много лет пожилой женщине вновь пришлось услышать выстрелы, жить в страхе, под бешеный стук сердца днем и ночью бежать в подвал, только чтобы остаться в живых, потерять единственного сына во время очередной бомбейки на территории ЛНР в 2014 году... Анна Ефимовна рассказала, как люди жили в подвале, варили еду на костре, разведенном во дворе. Как ей тяжело было уезжать далеко от дома в таком возрасте, но иначе было нельзя, и как она рада заботе, вниманию, помощи от ульяновцев.

«Не передать словами, что пришлось пережить людям, в том числе и этой пожилой женщине! Мы рады, что сейчас Анна Ефимовна в безопасности, и ее жизни и здоровью больше ничего не угрожает. Она поистине героический человек, столько трудностей выпало на ее долю, но она не сломилась, продолжает жить и верить, что мир и спокойствие скоро придут в ее дом, на ее родную землю», — рассказали кадеты после встречи с беженкой.

Анна Ефимовна тепло приняла сотрудников СК, поблагодарила за помощь и призналась, что ждет только одного — мира, чтобы вновь можно было вернуться домой. Сотрудники следственного управления пообещали женщине, что и дальше продолжат оказывать всестороннюю помощь.

Изображения



14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1734482>